
国家职业资格考试中级汽車维修工考试題

库一答案



国家职业资格考试--中级汽車维修工考试題库（一）

1. 汽車轮胎尺寸规格標识在胎侧，例如9.00R20，
其中 R 表达（C）。

A、無内胎轮胎

B、普斜胶教轮胎

C、子午线轮胎

D、混合花纹轮胎

2. 汽車左右侧轮胎气压不一致不會导致(　A　)

A、转向沉重 
B、車身倾斜 
C、轮胎磨损 
D、制動跑偏

3. 一般将空燃比為（C）的混合气称為原则混合

气。



A、5
B、10
C、15
D、20

4. 如下诊断仪中属于大众企业专用诊断仪的是

（B）

A、Tech-1 
B、V.A.G1551 
C、電眼睛 
D、修車王

5. 轮载轴承螺栓、螺母的拆装合适选用（D）

A、内六角板手

B、方扳手

C、钩型扳手

D、专用套筒扳手



6. 有关汽車電流表检修，甲說不一样型号的发

電机应配用不一样量程的電流表，乙說電流表应

串联在蓄電池和发電机之间且接线

時极性不可接錯。你认為以上观點( C )。
A、甲對的    
B、乙對的    
C、甲乙都對的    
D、甲乙都不對的

7. 汽車車桥通過（B）与車架相连。

A、車轮

B、悬架

C、传動轴

D、半轴

8. 汽油发動机不能启動，检查電路，打開開关，

電流表指示 3-5A 而不做间歇摆動，则也許

(　A　)。



A、分電器個接頭接触不实

B、高压電路故障

C、高压导线故障

D、點火线圈短路

9. 用内径百分表测量汽缸磨损量時，应使内径

百分表的测量杆与汽缸轴线( B )。
  
A、垂直             
B、平行             
C、倾斜             
D、成 45°角

10. 在平常接待工作中，符合平等尊重规定的是

根据服务對象的(　B　)决定予以對方不一样的

服务方式。

  
A、肤色             
B、性别             



C、国籍             
D、地位

11. 游標卡尺是(　C　)的测量器具之一。                                    

A、 原则           
B、 专用           
C、 通用         
D、 長度

12. 有关更换點火模块前应采用的措施，說法錯

误的是(　B　)。
  
A、注意观测點火模块的连接方式           
B、拆下蓄電池正极导线

C、注意观测點火模块的型号               
D、关闭點火開关

13. （ B ）是协议内容的载体。



A、协议的主体

B、协议的形式

C、协议的签订

D、协议的解除

14. 電控燃油系统中，燃油压力通過(　C　)调整。

  
A、喷油器           
B、燃油泵           
C、压力调整器       
D、输油管

15. 断電器触點闭合期间對应的分電器凸轮轴

转角，称為(　C　)。
  
A、分電器重叠角     
B、触點闭合角       
C、触點提前角       
D、触點滞後



16. 汽車传動系的功用是将发動机发出的動力

传給(　D　)。                  

A、 車轮           
B、 离合器         
C、 变速器           
D、 驱動車轮

17. 气缸修理级数一般分為(　A　)级。                                  

A、 6         
B、 8          
C、 10         
D、 12

18. 发動机點火线圈附加電阴的作用是（ B ）
低速時的初级電流，改善高速時的點火特性。

  



A、增大              
B、減小             
C、变化 1               
D、不确定

19. 在汽車空调装置中，储液干燥器的作用是

（ D ）。

A、储液                                  
B、干燥               
C、過滤                                  
D、储液、干燥和過滤

20. 有关蒸发器检修，甲說应清洁排泄管路，并

清除积聚底板的水分。乙說如属泄漏，应對泄漏

处進行焊补。你认為以上观點(　C　)。
  
A、甲對的           
B、乙對的           
C、甲乙都對的       



D、甲乙都不對的     

21. 當气流温度超過(  C  )℃時，風扇离合器处

在啮合状态。

  
A、2 5    
B、45    
C、65    
D、85

22. 横直拉杆球销装配過紧或缺油，會导致

(　A　)。                          

A、 转向沉重       
B、 行驶跑偏        
C、 方向盘摆振          
D、 車轮发摆

23. 驾驶员可以通過操纵离合器的(  C 



 )使离合器分离，而後再使其柔和地接合。

  
A、分离弹簧     
B、分离轴承    
c、操纵机构    
D、变速器

24. 下列原因导致变速器乱档原因之一是

(  C  )。
  
A．轮齿磨成锥形    
B、自锁装置失效    
C、互锁装置失效    
D、倒档锁失效

25. 液压制動泵的安装程序是，安装真空助力器、

制動主缸、（ D ）和制動踏板。

A、制動传動装置    
B、拉杆



C、制動分泵        
D、制動软管

26. 下列事项中属于办事公道的是(  D  )。
  
A、顾全大局，一切听從上级    
B、大公無私，拒绝亲戚求援

C、知人善任，努力培养知已    
D、原则至上，不计個人得失

27. 活塞销产生异响的原因有(  B  )。
  
A、活塞销装配過紧    
B、活塞销松旷    
C、活塞销润滑不良    
D、活塞销材质不符

28. 當汽車发動机點火线圈附加電阻上通過的

電流较大，使温度升高時，其阻值(　A  )。



A、 变大          
B、 变小          
C、 不变        
D、 不确定   

29. 前轴与转向节装配应适度，转動转向节的力

一般不不小于（ C ）N。

      
A、20    
B、15     
C、10     
D、5

30. 《中华人民共和国消费者权益保护法》是

(　C　)年通過的。

  
A、1990             
B、1992             
C、1993             



D、1999

31. 進行汽車二级维护前，检查发動机的转速為

(  D  )r/min 時，點火提前角应為 13°±1°。

   
A、600            
B、800              
C、1 000         
D、1200

32. (  D  )能导致前排乘客侧電動車门锁不能

锁定。

  
A、車门锁拉杆卡住    
B、車窗天线故障    
C、遥控器故障    
D、搭铁线故障

33. 有关燃油表指示，甲說如燃油表指示“F”



，表明油箱内的燃油為满箱；乙說說如燃

油表指针位于紅色区域，表明油箱内的燃油為空

箱。你认為以上观點(  C  )。
  
A、甲對的     
B、乙對的      
C、甲乙都對的       
D、甲乙都不對的

34. 1995 年 7 月 10 後来生产的在用轻型汽油車

（四冲程）的 HC 排放应不不小于(　B　)ppm。

  
A、600              
B、700              
C、900              
D、1200

35. 奥迪 100 型轿車的汽缸体為（ B ）式构造。

  
A、一般              



B、龙门           
C、隧道                
D、综合

36. （ B ）导致发動机温度過高。

A、发動机散热風扇转速過高        
B、发動机散热風扇過低

C、发動机冷却系一直处在大循环    
D、发動机负荷過小

37. 下列（ D ）是制動跑偏的原因。

A、前悬挂弹簧弹力局限性     
B、轮胎异常磨损   
C、減震器性能減弱         
D、單侧悬挂弹簧弹力局限性

38. 水泵在泵轴处设有(  A 



 )，其作用是确定水封与否漏水和排出水泵漏出

的水。

  
A、溢水孔    
B、传感器    
C、加油孔    
D、检测孔

39. 有关車速裏程表，甲說車速裏程表的動力源

来自变速器的输出轴；乙說車速裏程

表由汽車的变速器软轴驱動仪表的积极轴。你认

為以上观點(　C　)。
A、甲對的           
B、乙對的           
C、甲乙都對的       
D、甲乙都不對的

40. 职业道德与人的事业的关系是(　C　)。
 
A、职业道德是人成功的充足条件



B、没有职业道德的人不會获得成功



C、事业成功的人往往具有较高的职业道德

D、缺乏职业道德的人往往也有也許获得成功

41. 如下属于汽缸体腐蚀的重要原因的是

（  B  ）。

A、冷却液加注過多         
B、使用了不符合规定的冷却液    
C、汽車工作条件惡劣       
D、汽車長時间超時间超负荷工作

42. (　B　)的构造特點是两侧車轮由一根整体

式車桥相连，車轮连同車桥一起通過弹性悬架悬

架在車架下面。

A、独立悬架         
B、非独立悬架       
C、前桥             
D、後桥



43. 在大功率的发動机上由于热负荷大必须安

装(　D　)。
  
A、机油泵           
B、過滤器           
C、汽油泵           
D、散热器

44. 解放 CA1092 型汽車制動蹄摩擦衬片表面铆

钉頭深度不不小于(　D　) mm。

  
A、0.05             
B、0.08             
C、0.5              
D、0.8

45. EQ1092F車的一般轮胎前束值应為 l～5 mm，

子午线轮胎的前束值应為(  A  )mm。



  
A、l～3       
B、6～9        
C、ll～14       
D.1 6～29

46. 汽車维修质量可通過(　A  )来评价。

  
A、返修率           
B、合格率           
C、质量指標         
D、质量分析

47. 检查分電器轴与衬套之间的间隙，分電器轴

与衬套的正常配合间隙為(　B　)mm，最大不得

超過 0.07mm。

A、0.01~0.02        
B、0.02～0.04       
C、0.04~0.06        



D、0.06~0.08

48. 東風EQ1092型汽車变速器共有(　D　)個档

位。

  
A、3                
B、4                
C、5               
D、6

49. 東風EQ1092型汽車的前束值為(　B　)mm。

  
A、3～5             
B、1～5             
C、5～6             
D、4～6

50.



 液压行車制動系在到达规定的制動效能時，對

于座位数不不小于 9 的载客汽車踏板行程应不

得超過(  D  )mm。

A、80               
B、100              
C、120              
D、140

51. (  C  )导致左後侧電動車窗都不能升降。

  
A、熔断器故障                           
B、前乘客侧開关故障

C、左後乘客侧開关故障                   
D、右後乘客侧開关故障

52. 總泵旁通孔或回油孔堵塞會导致汽車

(　B　)。
  
A、制動系统過热                         



B、液压制動系统卡死

C、制動跑偏                             



D、制動甩尾

53. (  A  )用于测试发電机端電压。

  
A、萬用表         
B、气压表         
C、真空表        
D、油压表

54. 绘图時，下列线型中不能用作轮廓线的是

（ C ）。

A、细实线

B、粗实线

C、双點画线

D、虚线

55. 汽車冷却系中提高冷却液沸點的装置是

（ A  ）。



A、散热器盖    
B、水泵     
C、水套    
D、发動机

56. 差速器具有转矩平等分派的特點，因此當左

轮打滑時，右轮获得的转矩為（ C ）。

A 不小于左轮转矩 
B 不不小于左轮转矩 
C 等于左轮转矩

D 等于零

57. 一般来說，高能點火系统采用的火花塞中心

電极与侧電极之间的间隙為(　D　)。
  
A、0.35～0.45       
B、0.45～0.55       
C、0.70～0.90       



D、1.10～1.30

58. 装传動轴時，拾字轴轴颈如有压痕，压痕不

严重且不在传力面時，可将拾字轴由原装配位置

旋转(　D　)°装复。

A、30               
B、60               
C、80               
D、90

59. 錾子一般用(　B　)制成。

  
A、优质碳素构造钢                       
B、优质碳素工具钢

C、优质合金构造钢                       
D、优质合金工具钢

60.  形状公差是對（ C ）提出的。



A、理想要素 
B、中心要素

C、單一要素

D、关联要素

61. （ D ）用于调解自動变速器主油路的压力。

A、主调整阀     
B、手動阀     
C、换挡阀    
D、單向阀

62. 前辅与转向节装配应适度，转動转向节的力

一般不不小于(  C  )N。

  
A、20           
B、l5            
C、10          
D、5



63. 如下属于凸轮轴变形的重要原因的是

（  C  ）。

A、机油压力過高           
B、按规定力矩拧紧螺栓

C、未按规定力矩拧紧螺栓   
D、凸轮轴轴承…

64. 一般汽車传動系動力最终通過(　D　)传递

給驱動轮。

  
A、离合器           
B、变速器           
C、主減速器         
D、半轴

65. 汽車車架变形會导致汽車(　B　)。
  



A、制動跑偏         
B、行驶跑偏         
C、制動甩尾         
D、轮胎变形

66. 发動机曲轴裂纹易发生轴颈与曲柄的连接

处及（  A  ）周围。

A、曲拐      
B、配重    
C、润滑油眼    
D、主油道

67. 全面质量管理這一概念最早在(  D  )由美

国质量管理专家提出。

  
A、19 世纪 50 年代     
B、20 世纪 30 年代     
C、20 世纪 40 年代    
D、20 世纪 50 年代



68. （ B ）是指调整劳動关系及劳動关系亲密

联络的其他社會关系的法律规范的總称。

A、狭义的劳動法   
B、广义的劳動法   
C、职业道德   
D、道德规范

69. 待修件是指具有很好(　B　)的零件。

  
A、修理工艺         
B、修理价值         
C、使用价值         
D、几何形状

70. 铝合金发動机汽缸盖的水道轻易被腐蚀，轻

者可(　C　)修复。



A、堆焊                                 
B、镶补

C、环氧树脂粘补                         
D、堆焊、镶补、环氧树脂粘补均可

71. 超声波式卡尔曼涡旋式空气流量计的输出

信号是(  B  )。
  
A、持续信号         
B、数字信号         
C、模拟信号         
D、固定信号

72. 汽車左右侧轮胎气压不一致不會导致

(  D  )。
  
A、转向沉重         
B、車身倾斜         
C、轮胎磨损         
D、制動跑偏



73. 如下属于汽缸体螺纹损伤的原因的是

(　A　)。
  
A、装配時螺栓没有拧正                   
B、异物碰撞

C、工具使用不妥                         
D、汽缸盖過小

74. 有关发動机功率局限性的原因,甲說：燃油管

道有阻塞或燃油有水分；乙說：汽油泵有故障。

對于以上說法(　C　)。

A、甲對的           
B、乙對的           
C、甲乙都對的       
D、甲乙都不對的

75. 内径百分表是一种用于测量(  D 
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